



Hazai pálya - 2014-2015 - NB I. 8. forduló

2014 szeptember 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

A 215. derbit az Újpest nyerte a Szusza Ferenc Stadionban és így két pontra megközelítette a tabellán, - az ezen a délutánon nagyon gyengén játszó Ferencvárost. A Vidi tovább menetel, a Debrecen pedig továbbra sem találja önmagát.

PMFC-Matias - MVM-Paks 1-1 (0-0)

Pécs, 1500 néző, v: Solymosi

gólszerző: Kovács G. (93., öngól), illetve Bertus (86.)

sárga lap: Mohl (88.), illetve Kovács G. (73.), Tamási (75.)

Az első félidőben kiegyenlített játékot láthatott a pécsi stadion közönsége, igazán nagy gólszerzési lehetőség azonban egyik együttes előtt sem adódott. Fordulás után sem változott igazán a mérkőzés, jelentős fölénybe egyik csapat sem került. Már-már úgy tűnt, gól nélkül zárul a meccs, a hajrában azonban előbb Bertus szögletből elért találattal megszerezte a vezetést a vendégeknek, majd a hosszabbításban a Pécs egyenlített, igaz, ehhez a paksi Kovács Gábor szerencsétlen mozdulata is kellett.

Nyíregyháza Spartacus FC - Győri ETO FC 2-3 (1-2)

Nyíregyháza, 2000 néző, v.: Vad II. István

gólszerző: Pákolicz (18.), Bajzát (69.), illetve Rudolf (8., 32.), Priskin (51.)

sárga lap: Nagy Z. (21.), Gengeliczki (34.), illetve Kamber (9.), Pátkai (54.)

Egy kontrából gyorsan gólt kapott a Nyíregyháza, Rudolf találata azonban még volt válaszuk a hazaiaknak Pákolicz révén. A következő győri találat után viszont már nem tudott egyenlíteni a Nyíregyháza. A félidő végéig ugyan mindkét csapatnak több lehetősége adódott még a gólszerzésre, de maradt a győri előny. A szünetben kapust cserélt a Nyíregyháza, a magát rosszul érző Balogh helyére Ovszijenko állt be. A győriek tovább támadtak és Priskin megmozdulása után sikerült növelniük az előnyüket. A Nyíregyháza aztán többször is eljutott a győriek kapujáig, végül Bajzát gólja jelentette a szépítést a hazaiak számára. A hajrában több nagy nyíregyházi lehetőség maradt ki, Rudolf révén pedig a győriek is növelhették volna előnyüket, de az eredmény már nem változott.

Diósgyőri VTK-Budapest Honvéd 2-1 (0-1)

Miskolc, 4806 néző, v.: Szabó Zs.

gólszerzők: Bognár I. (59., 11-esből), Takács T. (86.), illetve Hidi (45.)

kiállítva: Antal B. (15.) sárga lap: William Alves (38.), illetve Ikenne-King (43.), Hidi (56.), Ignjatovic (90.), Portilla (93.)

A találkozó előtt jóval esélyesebbnek számító miskolciak az első negyedóra végén nehéz helyzetbe kerültek, ugyanis kapusukat a játékvezető kiállította. Az emberelőnyben futballozó Honvéd szépen lassan át is vette az irányítást, vezető találatához azonban kellett a kapuba csereként beálló Rados hibája is. A fordulást követően nagy rohamokat indított az egyenlítésért a hazai csapat, Bognár büntetőjével pedig ez sikerült is. A folytatásban azonban kissé elfáradtak a vendéglátók, és kontrákra rendezkedtek be. Egy ilyen ellentámadásból négy perccel a vége előtt megszerezte a vezetést Szivics Tomiszlav együttese, a Honvéd Hidi révén az utolsó pillanatban egyenlíthetett volna, de a középpályás a kapufát találta el.

MTK Budapest-Dunaújváros Páse 2-0 (1-0)

Bozsik Stadion, 1000 néző, v.: Kassai

gólszerzők: Pölöskei Zs. (37.), Kanta J. (64., 11-esből)

sárga lap: Zsótér (76.)

A várakozástól eltérően az utolsó előtti helyen álló Dunaújváros nem játszott alárendelt szerepet az első félidőben, sőt az MTK-nevelés Niházi révén vezetést is szerezhetett volna, de a kapufa megmentette a hazaiakat. Az MTK a félidő hajrájában Pölöskei góljával előnybe került. A fordulás után Garami József csapata szerezte az eredményt, majd a Kanta büntetőjével biztosította győzelmét is.

Szombathelyi Haladás-Videoton FC 0-2 (0-2)

Szombathely, 2120 néző, v.: Andó-Szabó

gólszerző: Nikolics (24., 33.)

kiállítva: Kapunek (27.), Halmosi (42.) sárga lap: Iszlai (11.), Kapunek (26., 27.), Rocchi (60.), illetve Szolnoki (89.)

Kiegyenlített első félidőt láthatott a közönség, amíg a Haladás egy kiállítás miatt nem fogyatkozott meg. Ezt kihasználva a Videoton megszerezte a vezetést, majd ahogy Halmosi durva szabálytalansága után megduplázódott az emberelőny, úgy a vezetése is Nikolics második góljának köszönhetően. A folytatásban a Videoton az eredmény tartására törekedett, s ez nem is okozott gondot neki, így könnyedén győztött be a három

pontot.

Puskás Akadémia FC – Lombard Pápa 3-0 (2-0)

Pancho Aréna, 500 néző, v.: Erdős
gólszerzők: Szakály D. (7.), Tischler (42.), Sallai R. (88.)
sárga lap: Tóth B. (61.), illetve Csulus T. (75.)

Szép támadás után szerzett vezetést a Puskás Akadémia a találkozó elején. A vendég együttes ezt követően sokkal többet birtokolta a labdát, mezőnyfölényüket több helyzet és kapura lövés is jelezte. Az első félidő végén Tischler erőszakossága újabb felcsúti gólt eredményezett, így megnyugtató előnnyel vonulhattak pihenőre a hazaiak. A második játékrészben is inkább a pápaiak próbálkoztak a gólszerzéssel, a Puskás az előny megtartására törekedett. A mérkőzés végén a csereként beállt 17 éves Sallai állította be a végeredményt. A helyzeteit jobban kihasználó hazaiak megérdemelten győztek.

A Puskás Akadémia először nyert bajnoki találkozót a Pancho Arénában.

DVSC-TEVA - Kecskeméti TE 0-0

Debrecen, Nagyerdei Stadion, 2500 néző, v.: Bognár
sárga lap: Volas (31.), Máté (93.), illetve Lovric (37.)

Nagy mezőnyfölényben futballozta végig az első félidőt a Debrecen, ennek ellenére a vendégek jártak közelebb a gólszerzéshez: Beбето szerezte meg Mészárosától a labdát, amelyet egyedül vezethetett Novakovicra, de a kapusba lőtt. A játék képe a szünet után sem változott, Kondás Elemér együttese szinte végig egykapuzott, ugyanakkor a legnagyobb lehetőséget ezúttal is a kecskemétiak pusztították el. Ezúttal Balázs volt az, aki egy az egyben próbálkozhatott Novakoviccsal szemben, de cselezni próbált, sikertelenül. A hajdúságiak ugyan becsülettel hajtottak a győzelemért, de képtelenek voltak feltörni a vendégek védekezését, így maradt a gól nélküli döntetlen.

Újpest FC-Ferencváros 2-1 (0-0)

Szusza Ferenc Stadion, 8000 néző, v: Farkas Á.
gólszerzők: Vasiljevic (51., 11-esből), Simon (72.), illetve Mateos (56., 11-esből)
sárga lap: Nagy G. (26.), Suljic (37.), Heris (55.), illetve Pavlovic (20.), Busai (45.), Lauth (48.), Nalepa (50.), Böni (51.)

Ez volt a két együttes 215. bajnoki összecsapása és - 97 FTC-siker, valamint 57 döntetlen mellett - a 61. újpesti diadal. Az FTC szervezett szurkolócsoportjai nem voltak jelen a mérkőzésen. Azzal tiltakoztak a Groupama Arénára érvényes vénaszkenneres regisztráció, valamint általánosságban a klubkártya-rendszer bevezetése ellen, hogy a helyszíni drukkolás helyett a Sas-szobornál kivetített követik a meccset. Ott több ezren voltak, az újpesti stadion vendégszektorában viszont csak pár százan. Az első tíz percben kissé kapkodó volt a játék mindkét oldalon, majd valamelyest megnyugodtak a felek, így egyre összeszedettebben kezdtek futballozni. A mérleg nyelve az újpestiek oldalára billent, összességében ők voltak fölényben, két alkalommal kapufáig jutottak, egyszer pedig nagy helyzetben Dibuzsnak kellett védenie. A zöld-fehérek egyszer kerültek igazi ziccerbe, de Somalia közeli lövésénél Balajcza hátrított. Fordulás után gyors gólváltásra került sor, mindkét találat büntetből született: előbb a lila-fehérek, öt perccel később a zöld-fehérek jutottak tizenegyeshez. Ezután felpörögtek a játékosok, nagyobb lett az iram, bő negyedórával később pedig Simon Krisztián remek egyéni megoldással juttatta újfent vezetéshez az Újpestet. A hajrában lendületben maradt a hazai együttes, és bár újabb gólt nem szerzett, így is megérdemelten tartotta otthon a három pontot.

A forduló képe:


A bajnokság állása:

	Csapat	Msz.	Gy.	D.	V.	Gk.	P.
1	Videoton FC	8	8	0	0	23-2	24
2	MTK	8	6	0	2	12-9	18
3	Diósgy?r	7	5	2	0	13-6	17
4	Ferencváros	8	5	0	3	13-8	15
5	MVM Paks	7	4	3	0	13-3	15
6	Újpest FC	8	3	4	1	6-5	13
7	Gy?ri ETO	7	3	1	3	12-12	10
8	Bp. Honvéd	8	3	1	4	8-8	10
9	Debreceni VSC	8	2	3	3	5-6	9
10	Nyíregyháza	8	2	2	4	8-12	8
11	Lombard Pápa	8	2	2	4	5-13	8
12	PMFC-Matias	8	1	4	3	9-13	7
13	Kecskemét	7	1	2	4	6-10	5
14	Puskás Akadémia	8	1	2	5	8-13	5
15	Haladás	8	1	1	6	3-13	4
16	Dunaújváros	8	0	3	5	4-15	3

Flag Sport - MTI

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
 - Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>



Ajánló